
Ata da Centésima Vigésima Segunda Sessão Ordinária da 15ª Legislatura 

realizada no dia 01 de abril de 24, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa 

Nova, sob a Presidência do Vereador Nélio José Chiquito. A Sessão teve início 

às 19h00, além do Presidente, contou com a presença dos Vereadores Adalton 

Portela Franco, Clever Aparecido Iavolski Poletto, Ernani Bubniak, João Carlos 

da Luz, Jocemir Fávaro, Joel Bathke, Valmir José Matozo e Vereador Reinaldo 

José Franco Filho. O Presidente Nélio José Chiquito solicitou ao Secretário 

Vereador Ernani Bubniak, que realizasse a leitura da ata da sessão anterior. 

Colocado em votação a ata foi aprovada por unanimidade. No EXPEDIENTE 

ocorreu a Leitura do Parecer Conjunto nº 05/2024 das Comissões de Justiça e 

Redação, Finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e Assistência Social. 

Leitura da Indicação nº 035 e 036/2024, de autoria do Vereador Jocemir Favaro 

com apoio do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto. Leitura da Indicação 

nº 037 e 038/2024, de autoria do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto com 

apoio do Vereador Jocemir Favaro. Na ORDEM DO DIA ocorreu Segunda 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 013/2024, do Executivo Municipal, 

cuja súmula “Altera disposições da Lei nº 1249, de 06 de abril de 2022, conforme 

especifica”. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única 

discussão e votação do Parecer Conjunto nº 05/2024 das Comissões de Justiça 

e Redação, Finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e Assistência Social, 

referente ao Projeto de Lei 014/2024, do Executivo Municipal. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação para 

quebra de interstício para única votação do Projeto de Lei nº 014/2024, do 

Executivo Municipal. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. 

Unica discussão e votação do Projeto de Lei nº 014/2024, do Executivo 

Municipal, cuja súmula “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento Fiscal do Município de Balsa Nova para o 

exercício de 2024, e a promover alterações no Plano Plurianual 2022-2025 e na 

Lei de Diretrizes Orçamentárias 2024”. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 035/2024, de 

autoria do Vereador Jocemir Favaro com apoio do Vereador Clever Aparecido 

Iavolski Poletto, que indica ao Executivo roçadas nas estradas do Tamanduá e 

estrada da Thalia no São Luiz do Purunã. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 036/2024, de 



autoria do Vereador Jocemir Favaro com apoio do Vereador Clever Aparecido 

Iavolski Poletto, que indica ao Executivo substituição do registro de chuveiro do 

vestiário do Campo do São Luiz do Purunã. Colocado em votação foi aprovado 

por todos os votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 037/2024, de 

autoria do vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto com o apoio do vereador 

Jocemir Favaro, que indica ao Departamento de Esportes que informe quando 

serão realizados campeonatos nos campos municipais. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 

038/2024, de autoria do vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto com o apoio 

do vereador Jocemir Favaro, que indica ao Executivo que oficialize a Secretaria 

de Educação do Estado para afastamento do professor envolvido em briga de 

trânsito com vítima fatal, o qual está dando aula no Colégio Ângelo Gequelin na 

região do Bugre. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Nas 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador Clever disse que moradores da rua 

Elias Miquelasso estão reclamando dos serviços prestados pela Sanepar, pois 

fizeram o corte do asfalto e não voltaram para finalizar a obra tendo os mesmos 

aberto dois protocolos, mas até então não tiveram resposta, solicita então 

cobrança por parte do município junto a concessionaria para evitar que a mesma 

deixe serviços inacabados. Pede também manutenção e roçada na rua 

Francisco Longato. Vereador Favaro pede indicação para que seja realizada 

sinalização horizontal na rua Antônio Pelizzari para que os veículos possam 

estacionar mais próximos uns dos outros e até mesmo estudo para fazer um 

estacionamento atras do ginásio de esportes sendo que muitas pessoas usam o 

espaço do campo para fazer suas atividades, tendo também uma igreja próximo 

ao espaço, disse que o estacionamento facilitaria para todos. Outro pedido feito 

é quanto ao andamento das demarcações de divisa entre os municípios de 

Campo Largo e Balsa Nova, na rua Sabina Serra Reicetto sendo que já houve 

conversas entre os prefeitos dos dois municípios, pede agilidade no andamento 

de regularização para que moradores possam fazer pedido de instalação de 

água e luz. Vereador Nélio relata que a última informação repassada pelo 

executivo é que o processo se encontra junto a AMEP e que após isso deverá 

passar pela câmara de vereadores de Campo Largo e Balsa Nova e após isso 

pela Câmara dos deputados, mas que fara nova cobrança. Vereador Ernani fala 

do evento Paixão de Cristo realizado no último domingo na igreja central com o 



apoio do município o qual conseguiu recursos federais através da Secretaria de 

Educação Cultura e Esportes contando com mais de mil munícipes prestigiando. 

Pede também para que no campo municipal seja colocado bancos próximos ao 

playground para melhor comodidade dos pais que monitoram os filhos, além de 

iluminação ao seu entorno. Vereador Clever relata mesmo pedido dos 

moradores que frequentam o playground instalado nos pessegueiros sendo 

assim, pedem indicação em nome de todos os vereadores para que todos os 

playgrounds do município recebam bancos e iluminação.  Nada mais havendo 

o Senhor Presidente marcou próxima Sessão Ordinária para o dia 08 abril de 

2024, as 19h00. Em seguida, foi encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a 

presente ata, após lida e achada conforme, é assinada pelo Presidente e pelos 

demais vereadores presentes, contendo uma exposição dos acontecimentos na 

Sessão, nos termos do Art. 93 do Regimento Interno desta Casa de Leis. 

 
 


